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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

= Funcion de pérdida del gobierno.

L = a”tz + (Y — ky)?

= Hay un alto nivel de desempleo el gobierno intenta

k>1
= Funcion de produccion:
Y =Y+ Bz, — 7))
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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

= Problema:
MinL=az +[ L-K)¥ + Bz ~77) |
= CPO:
;—L = 2arm, + 2[(1— K)Y + B(r, —ﬂte)]ﬂ =0
7T

= Funcidn de reaccion del gobierno:

Bk -1y + B2
a+ f°
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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

Solucion miope: Las personas creen gue la inflacion sera
igual a la realizada

7Z'te = Tt
= |nflacion:

()

a

7T

= Perdida del gobierno:
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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

Solucidon cooperativa: El gobierno anuncia inflacion cero, la
poblacion le cree y el gobierno cumple:

7, =0
= |nflacion:
7, =0
= Perdida del gobierno:
L=(k-1)°y*
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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

Solucion del engafio: El gobierno anuncia inflacion cero, la
poblacion le cree y el gobierno esta tentado a generar
Inflacion positiva (usa su funcidn de reaccion):

Bk -1y +

= Inflacion: T, =

= Pérdida del gobierno: L :£ a ](k ~1)°y?
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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

Solucion del engafio: Esta solucion no es estable, en
equilibrio se llegara al punto donde la inflacion esperada
coincide con la efectiva:

T, =TT,
= Inflacion: T, = plk-1)y
a
2
= Perdida del gobierno: L = [a +aﬂ ](k ~1)%y?
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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

Juego de Stackelberg: no cooperativo con un lider (BCR,
gobierno), la politica 6ptima es dinamicamente
Inconsistente, existe un problema de coordinacion

Decision de Politica

Inflacién Alta Inflacién Baja

o :
Inflacién Alta 3 _Preferenc_la 40 Preferencia
(consistente, miope)
Expectativa

del Publico

10 Preferencia 29 Preferencia

Inflacion Baja (engafio) (cooperativa)
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Inconsistencia dinamica
El Modelo Barro-Gordon

Solucion al problema:

= Uso de reglas

= Leyes de nivel superior

= Compromisos externos

= Cambios de objetivos de politica

= Eliminar elemento sorpresa

= Publicacion de decisiones de politica
= Reputacion
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Equivalencia Ricardiana

Dado un plan de gobierno es lo mismo financiarlo con
Impuestos de suma fija o emitiendo deuda

sUna funciéon de utilidad neoclasica

Max i Bu(c,)
t=0

=|_a restriccion de las familias
C, + Ky —(@—d)k; +b; < F (k) +(@A+1)b, —7

=[.a condicion de juego no ponzi

b t
Lim—=L =0 1+R =[T@+r
t—)ool‘l‘Rt t ]:][(+t)

=|_a restriccion del gobierno

gy +(@+r)b <z, +b 4
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Equivalencia Ricardiana

Formulacion Arrow

Max i Bu(c,)
t=0

sa.. ¢ +k., —@A-d)k +b, < f(k)+@A+1r)b —7

gy +@A+r)b <7 +b 4

. b t
L t+1 —
IR, 1+R =[] @+r)
=1

Lagrangiano
L=Y pu(c)+ > A[f(k)+@+r)b -7~ ke, + (A—d)k b ]+...

S Zyt [Tt+l + bt+1 _ gt o (1+ rt+1)bt]
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Equivalencia Ricardiana

Formulacion Arrow
L= puc)+ > A[fk)+@Q+r)b —7,—¢ —K, +(@L—d)k —b]+..
t=0 t=0

"'+i7/t [Tt+1+bt+1_gt_(1+rt+1)bt]

CPO: Familias

oL . B

= PUG) -4 =0
oL ,
akt+1 :_/11 +Z‘t+1[f (kt+1)+(1_d)]20
L _o
o
oL _

0




Equivalencia Ricardiana

Formulacion Debreu

f (k) =Ky + (L= d)K

. - Ct - t [
s.a.: E < E +(1+r,)b
1 { 1+Rt } ( O) 0

“1+R &
Y o :an)
Lagrangiano
L:iﬂtu(cthl{g{f(kt)_itj:;t(l_d)kt}r(HrO)bO_ﬁo:lfth}Jr
N {;1 21+Rt—<1+ro)bo}
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Equivalencia Ricardiana

Formulacion Debreu

L= iﬂtu(ct)+/1{i{ Fk) o, +@= Dk }+(1+ by =Y }+

t=0 1+R Z1+R
+7{§1:th 21+Rt—(1+r0)b0}
CPO: Familias
a——ﬂu(c)——Rt:
oL yi
ak'H_l: 1+ R 1_|_Rt+1[f(kt+1)+(1 d)] 0
Lo
oA
8L:O
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Sostenibilidad de la deuda

Ejercicio

=COmo se genera la deuda
Max > S'u(c,)
t=0
=|_a restriccion de las familias
C; +Kiy —(Q—d)k; +byyy < F(ky)+@A+1)b — 17,

=[.a condicion de juego no ponzi

b t
Lim—*L =0 1+R, = 1471
t—)ool-l—Rt + t ]:1[( + t)

=|_a restriccion del gobierno
) g¢ +A+r)b <7 +byy
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